

新华社北京11月26日电(记者曹嘉玥冯献然)11月26日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见新加坡国务资政李显龙。

习近平高度评价李显龙担任新加坡总理期间带领新加坡取得显著成就,并长期关心和支持中新合作。习近平指出,去年我们共同确立了中新全方位高质量的前瞻性伙伴关系,为两国关系发展明确了战略方向。明年是中新建交35周年,双方要密切高层往来,进一步加强发展战略对接,深化各领域合作,为两国人民带来更多福祉,为地区和平繁荣作出更大贡献。

习近平指出,今年是苏州工业园区开发建设30周年。30年间,苏州工业园区从“池塘洼地”变成“创新之城”,树立了两国合作的生动样板,也是新加坡深度参与中国改革开放的见证。中国坚持走符合自己国情的中国特色社会主义道路,已经开启进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新征程。中国将始终坚持集中精力办好好自己的事情,有信心保持经济长期向好,实现高质量发展。欢迎新方继续做对华合作的先行者,用好中新双边合作机制会议平台,高水平运营好重大合作项目,把握数字化、绿色化发展机遇,续写新时代中新合作新篇章。

习近平指出,当今世界正经历百年未有之大变局。面对风险和机遇,任何国家都不可能独善其身,坚持团结合作、开放包容才是人间正道。中方愿同新方一道,践行真正的多边主义,顺应经济全球化潮流,维护国际公平正义,抵制集团对立、分裂对抗,构建亚洲命运共同体。

李显龙表示,去年3月我成功访华,同习近平主席共同宣布将中新关系定位提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系。两国关系进一步加强,双边合作机制会议顺利召开,产生很多务实成果。

(下转第二版)

2024年11月27日 星期三 甲辰年十月二十七 今日八版 第23801期 中国西藏新闻网网址: http://www.xzxw.com 国内统一连续出版物号 CN54-0002 邮发代号 67-1

自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会召开

全国政协致电祝贺 王君正出席并讲话 帕巴拉·格列朗杰出席 严金海主持



十一月二十六日上午,自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话。本报记者李洲摄



十一月二十六日上午,自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会在拉萨召开。这是大会现场。本报记者李洲摄

本报拉萨11月26日讯(记者刘文涛 张黎黎)26日上午,自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,推动新时代人民政协事业高质量发展,为建设社会主义现代化新西藏作出更大贡献。

王君正指出,党的十八大以来,习近平总书记就加强和改进人民政协工作提出了一系列新思想新观点新论断,深刻阐明了人民政协事业发展的系列方向性、全局性、战略性重大问题,形成了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想。习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话,高屋建瓴、精辟深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、指导性,为新时代新征程人民政协事业高质量发展进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。

王君正对全区各级政协工作给予充分肯定。他指出,回顾65年来的发展历程,西藏政协始终与西藏建设发展一同成长,与全区广大干部群众风雨同舟、携手并进,在维护祖国统一、反对民族分裂、确保社会稳定、增进民族团结、推动改革发展中发挥了重要作用。进入新时代,全区各级政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为推进西藏长治久安和高质量发展作出了积极贡献。全区各级政协要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,牢记政治责任,勇担时代使命,把人民政协制度坚持好,把人民政协事业发展好,把人民政协显著政治优势发挥好,画好团结奋进最大同心圆,为建设社会主义现代化新西藏提供强大动力。

王君正强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。准确把握人民政协制度的显著政治优势,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,不断巩固和发展西藏生动活泼、安定团结的政治局面。准确把握人民政协积累的宝贵经验,深刻领会“十个坚持”的丰富内涵,把握好蕴含其中的科学世界观和方法论,以科学理论的真理力量推动西藏政协事业高质量发展。准确把握发展协商民主的战略部署,结合西藏实际,不断丰富协商形式、拓宽协商渠道、增强协商实效,推动协商民主广泛多层制度化发展。准确把握人民政协工作的职责使命,为推进中国式现代化西藏实践凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

王君正强调,要坚持围绕中心、服务大局,努力为建设社会主义现代化新西藏献计出力。在巩固和发展最广泛的爱国统一战线上履职尽责,坚持大团结大联合,深入践行全过程人民民主,加强与各界人士的团结联谊,引导各族群众坚定不移听党话、跟党走;发挥人民政协在对外交往中的作用,让世界了解真实、现代化、幸福的西藏,让西藏更快走向世界。在落实“稳定、发展、生态、强边”四件大事中建功立业,坚持把政协工作置于西藏经济社会发展大局中思考谋划推动,围绕创建全国民族团结进步模范区、创建高原经济高质量发展先行区、创建国家生态文明高地、创建国家固边兴边富民行动示范区等自治区党委中心工作,深入开展协商议政,积极建言献策。在进一步全面深化改革上凝聚共识,积极健全政协工作制度机制,着力健全政协深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制,把各族各界、各行各业促改革、谋发展的智慧和力量凝聚起来,汇聚起深化改革的强大合力。

(下转第二版)

政协全国委员会关于庆祝政协西藏自治区委员会成立65周年的贺电

政协西藏自治区委员会:

值此政协西藏自治区委员会成立65周年之际,政协全国委员会谨向西藏各级政协组织和广大政协委员表示热烈的祝贺,向关心支持人民政协事业发展的西藏各族各界人士表示诚挚的感谢!

65年前,在中国共产党领导下,西藏掀起波澜壮阔的民主改革,建立全新的社会制度,实现了西藏历史上最广泛、最深刻、最伟大的社会变革。65年来,在中共中央亲切关怀和全国人民大力支持下,西藏各族人民团结奋斗、顽强拼搏,雪域高原实现了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从专制走向民主、从封闭走向开放的历史性转变。中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央高度重视西藏工作,鲜明提出新时代党的治藏方略,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,西藏各族人民同全国人民一道步入全面小康社会,西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就。实践证明,只有坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域自治制度,坚持新时代党的治藏方略,才能实现西藏繁荣进步,才能开创西藏更加美好的未来!

政协西藏自治区委员会成立65年来,在西藏自治区党委领导下,始终高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,坚持围绕中心、服务大局,为维护祖国统一、促进民族团结、推动西藏经济社会发展凝聚人心、汇聚力量,作出了重要贡献。

今年是人民政协成立75周年。希望西藏各级政协组织和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,发扬优良传统、牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,更好发挥政协作为专门协商机构的作用,不断开创西藏政协工作新局面,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献!

祝西藏各族人民幸福安康!

祝西藏各族各界幸福安康!

中国人民政治协商会议全国委员会
2024年11月11日

同心同向同行 推进中国式现代化西藏实践

同心筑梦襄盛举,团结奋进启新程。自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,特别是在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,围绕加强和改进新时代西藏政协工作明确新使命、提出新要求、作出新部署,为奋力开创西藏政协工作新局面进一步凝聚智慧力量、注入强劲动力。我们向大会的召开表示热烈祝贺!

习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话,深刻阐述人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势,对做好当前和今后一个时期政协工作作出全面部署。完整、准确、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握“十个坚持”的丰富内涵和实践要求,切实承担起“落实下去、凝聚起来”的政治责任,既是新时代新征程推动西藏政协事业高质量发展的必然要求,也是全区各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员、政协干部的使命担当。

65载风雨同舟,65载砥砺奋进。65年来,

在党的坚强领导下,西藏政协始终高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,团结带领广大政协委员和各族各界人士与党同心同向同行,共同致力于平息叛乱、民主改革、成立自治区、改革开放和现代化建设等各个历史时期的伟大事业,在推动西藏短短几十年跨越上千年的历史巨变中发挥了重要作用。特别是新时代以来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀下,在全国政协的有力指导下,在自治区党委的坚强领导下,全区各级政协组织认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,坚持党的领导更加坚定,建言资政更有作为,民主监督更担当,凝聚共识更显著,在奋力谱写中国式现代化西藏篇章中彰显了政协责任与担当。

65年伟大实践充分证明,没有中国共产党

就没有新中国,也就没有新西藏,更没有社会主义协商民主在雪域高原的生动实践。65年重大成就有力彰显,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是包括西藏各族人民在内的全国人民共同作出的正确历史选择,西藏政协组织是助推西藏各项事业发展进步的重要力量,广大政协委员是促进西藏长治久安和高质量发展的重要依靠。65年光辉历程深刻昭示,开创新时代西藏政协工作新局面,必须坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,准确把握人民政协制度的显著优势、人民政协积累的宝贵经验、发展协商民主的战略部署、人民政协工作的职责使命,切实把思想和行动统一到党中央决策部署、区党委工作安排上来。

奋进充满光荣和梦想的新征程,人民政协使命光荣、责任重大。当前和今后一个时期,我区正处于建设社会主义现代化新西藏的关键时期,尤其需要用好、发挥好政协独特优势,齐众心、汇众力、聚众智,形成攻坚克难、开拓奋进的强大合力。

(下转第二版)

牢记政治责任 主动担当作为

——自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会侧记

(详见第二版)